



Вибори депутатів сільських, селищних, міських рад територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів

25 жовтня 2020 року

Повторне голосування 22 листопада 2020 року

**СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ
КРАМАТОРСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПОСТАНОВА № 183

м. Слов'янськ

17 год. 00 хв.

«17» листопада 2020 року

Про визнання відмови від депутатського мандату Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області, обраних на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року

До Слов'янської міської територіальної виборчої комісії Краматорського району Донецької області 12 листопада 2020 року надійшла заява від кандидата в депутати, яку визнано обраною за списками від Донецької обласної організації політичної партії «НАШ КРАЙ» Мелешко Лілії Анатоліївни, на підставі Протоколу «Про результати голосування з виборів депутатів Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області в єдиному багатомандатному виборчому окрузі, що відбулися 25 жовтня 2020 року» від 02 листопада 2020 року про відмову від депутатського мандата в Слов'янській міській раді Краматорського району Донецької області. від:

Розглянувши зазначену заяву, керуючись ст. 283 ВКУ, на підставі Протоколу «Про результати голосування з виборів депутатів Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області в єдиному багатомандатному виборчому окрузі, що відбулися 25 жовтня 2020 року» від 02 листопада 2020 року та Постанови №433 від 28 жовтня 2020 року «Про роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів» Слов'янська міська територіальна виборча комісія Краматорського району Донецької області,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Визнати Мелешко Лілію Анатоліївну від Донецької обласної організації політичної партії «НАШ КРАЙ» особою, що відмовилась від депутатського мандату Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області.
2. Відповідно до відомостей єдиних багатомандатних виборчих списків місцевих партійних організацій та результатів виборів депутатів Слов'янської міської ра-

ди, визначених в Протоколі «Про результати голосування з виборів депутатів Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області в єдиному багатомандатному виборчому окрузі, що відбулися 25 жовтня 2020 року» від 02 листопада 2020 року визначити наступним обраним депутатом Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області Вишемирську Раду Миколаївну.

3. Керуючись ст.283 Виборчого кодексу України та постановою 433 від 28.10.2020 року «Про роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів» - зареєструвати депутатом Слов'янської міської ради Краматорського району Донецької області Вишемирську Раду Миколаївну.
4. Цю постанову вивісити для загального ознайомлення на стенді офіційних матеріалів комісії, а також оприлюднити на веб-сайті Слов'янської міської ради у терміни і у порядку, визначеному Виборчим кодексом України.

**Голова Слов'янської
міської територіальної
виборчої комісії**



Н. М. Петрова

**Секретар Слов'янської
міської територіальної
виборчої комісії**

Г.Г. Васильковська